

緬甸宣教



敬愛的牧長，弟兄姊妹平安：

宣教之路，就是恩典之路。這是教會順服耶穌的大使命～使萬民作主門徒，必需要走的路。走在這條路上，必經歷上帝同在的恩典。從來就不是平順安穩的，但是，憑著上帝的恩典和保守，我們就常常經歷保羅親身的體驗：「所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。」(太廿八19-20)。



感謝上帝的預備和醫治，廖長昌牧師的三女兒誠心脊椎嚴重側彎的問題，經嘉義基督教醫院醫療團隊及各界的協助。經過兩次各15小時的手術，及術後不到兩個月的復健之後，主治醫師陳俊和醫師於1/4宣佈全部療程結束，他們可以回緬甸了。上帝在誠心身上做了奇妙的事，原本預計需要半年的療程，祂幫助誠心能在三個月不到的時間，就恢復健康。嘉義基督教醫院也拍了整個醫療過程的紀錄片「誠心所願」，鼓勵您上youtube看這部感人的紀錄片。看著誠心和父母臉上的笑容，我們深感有幸陪伴廖牧師一家經歷和見證上帝醫治的大能。他們在1/13離開台灣，回到緬甸。離台前，我們還陪他們拜訪中台神學院和幾位中台的校友，見面分享上帝的作為及緬甸宣教的需要。回到緬甸後，他們繼續神學院的教學和牧養的事奉。緬北的戰爭因軍政府的敗退，同盟軍繼續往南推進，造成臘戍一帶深受戰爭的威脅。我們連結的同工，多數都暫時撤離到安全的城市。最近因農曆年，戰事稍趨減緩，但反抗軍政府的戰爭仍在全緬甸各地升起，戰爭的規模更是越來越大。軍政府在二月初宣布宣佈不分男女，都須要從軍的命令。請繼續為這個國家早日平靜，百姓能安全過日禱告。

感謝上帝，雖然我們緬甸宣教的事奉，因新冠疫情和緬甸政變，加上漸漸升溫的內戰，進行的不如預期中的順利。但是，上帝仍舊透過我們有限的投入和參與，成就許多超過我們想像的事工。我們在幾個大城所連結的同工群，在艱困的環境中，分別在彬武崙、東枝和仰光開拓福音據點和大學事工。在臘戍的中文學校和東枝的學生中心，這幾年也各增加許多的學生，幫助兒童和青少年獲得受教育的機會。內比都神學院，更是看見上帝幫助我們從零開始到如今，擁有一個200坪的校園和一棟校舍，1000多冊的圖書，和足以供給上課和食宿的基礎設備。目前，學院有廖長昌牧師和雷亞敏師母全職投入外，另有當地七八位兼任的牧者和





宣教師，及台灣前去協助的三四位牧長同工，參與培育神國工人的行列。學院的經費也如寡婦瓶中的油一般，從未缺乏過。上帝透過您的禱告和奉獻，與我們一起參與祂在緬甸的宣教事工。回顧走過五年的緬甸宣教，我們的確經歷了上帝在我們踏上緬甸宣教之初，應許我們經歷祂額外恩典的應許。

莊牧師三月底將滿65歲，二月底與總會總委會代表和總幹事討論後，因我們暫時只能以短期培訓為主的宣教模式，不符總會的期待，且總會無意繼續緬甸的宣教。所以，我們將在四月底辦理退休。總會自五月起不再受理緬甸宣教的奉獻和開立奉獻證明，並將現有對內比都神學院和宣教事工的奉獻，全數轉至內比都神學院和緬甸相關的事工上。我們從總會退休後，仍會持續原本計畫的緬甸宣教事工，也不排除未來緬甸情勢穩定後，前往緬甸長宣，及帶領教會短宣隊前往緬甸短宣的事奉。感謝眾教會牧長和弟兄姊妹五年來的關心代禱和支持奉獻，使我們從未感到孤單無助和缺乏困頓。能夠與你們在緬甸宣教事奉上同工，一同見證和

分享上帝在緬甸的作為，是我們最喜樂和滿足的事。相信上帝會繼續祂在緬甸的事工，深深盼望能有更多教會和弟兄姊妹關心緬甸宣教，甚至成為緬甸宣教師前往當地宣教。因內比都神學院三月中將進入暑假，六月開始新的學年，所以，我們計畫六月底或七月初再前往緬甸培訓。下半年再視情況，前往一至二次。三月起，我們將繼續支援花蓮教會的事奉行程，共六個週末。退休，只是轉換跑道，事奉上帝是我們一生的抉擇和生活，上帝總會帶我們在轉角處，明白祂對我們下個階段事奉的引導，我們只需順服和踏上祂揀選的道路即可。

代禱事項：

1. 求主賜恩幫助緬甸政變的紛擾能平息，百姓可免於戰亂的侵擾，平安的過生活。
2. 內比都神學院學生暑假期間的事奉代禱。學院新學年課程及師資的安排，招生及新生的適應和學習，所需的經常費及整修經費代禱。現在急需一輛客貨兩用的車，求主預備。
3. 為我們連結的同工在緬甸各地難民營和貧民區的關懷和開拓事工，學生中心和孤兒院，大學事工，中文學校的事工禱告，求主預備足夠的人力和經費，使他們能順利進行這些事工。
4. 請為我們三月起前往花蓮支援教會的事奉禱告，求主保守我們出入平安，及堅固我們手所作的工。
5. 請為我們退休後的生涯規劃和事奉禱告。
6. 請為我們正在規劃下半年前往緬甸宣教的行程及事奉內容禱告。

願上帝賜福您2024年，更緊緊地跟隨主，更深刻地與祂連結，更多方面地事奉祂和榮耀祂的名。

您主裡的同工

莊明哲，曾信香 2024.02.27.